


Adidas	68,9	0,0%	Bayer	71,0	1,1%	E. On	13,4	1,1%	Siemens	77,9	1,0%
Arcelormittal	12,3	0,2%	BMW	71,7	-0,4%	Fiat	4,4	-0,1%	Telefonica	10,0	0,4%
Axa	13,5	2,5%	BNP Paribas	46,0	2,9%	Infineon	6,4	-0,8%	Thyssenkrupp	17,7	-0,8%
Banco Bilbao	7,6	3,2%	Commerzbank	1,5	-0,3%	Linde	131,1	0,1%	Total	38,4	0,5%
Banco Santander	6,0	1,7%	Daimler	44,4	-0,7%	Lufthansa	15,1	2,3%	Unicredit	4,4	1,5%
BASF	71,6	-0,1%	Deutsche Bank	37,2	2,0%	Nokia	3,1	0,0%			

Előző napi záró adatok
Forrás: Bloomberg

A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon!



Ne maradjon le, értesüljön időben a piaci mozgásokról!

Díjmentes, egyedi árfolyam értesítések az Erste Marketen!

[▶ Részletek](#)

Vállalati hírek

- Az európai országok kormányai arra kérték az **ArcelorMittal**-t, hogy halassa el a Franciaországban, Belgiumban, és Luxemburgban tervezett gyárbezárásokat. Az acélgyártó azonban a gyenge európai keresletre hivatkozva megtagadta a kérést.
- A **Banco Bilbao** elnöke szerint a bank a konszolidáció következményeként 20%-ra növelheti piaci részesedését Spanyolországban. Az elmúlt hónapok alatt többször is jelentek meg hírek arról, hogy a Banco Bilbao és a **Banco Santander** is kisebb bankokat vásárol fel.
- Az amerikai gyógyszer felügyeleti hatóság gyorsított eljárás keretében vizsgálja a **Bayer** csonttátrés prosztatarák kezelésére szolgáló készítményét. Az elsőbbségi státusz megadása pozitív, ugyanakkor várható volt a gyógyszer életmentő jellege miatt. A gyorsított eljárásnak köszönhetően akár már idén forgalomba kerülhet a gyógyszer a tengerentúlon.
- Az Apple mintájára a **BMW** is egy speciális értékesítő személyzet kiképzési programját teszteli. Az iPad készülékekkel felszerelt speciálisan kiképzett „BMW Genius Everywhere” személyzet részletes információkkal látná el az érdeklődőket az autókkal kapcsolatban, de autókat nem értékesítenének. A „BMW Genius Everywhere” program legkorábban év végén kezdődne el élesben a tengerentúlon.
- A DZ bank vételre minősítette fel a **Lufthansa**-t, a célárfolyam 17,5 euró.
- A **Nokia** pakisztáni részlegének vezetője szerint az elkövetkező 5 évben 50%-ra fog emelkedni az okostelefonok értékesítési aránya. Az országban jelenleg havi 3 millió darab telefont értékesítenek, ezeknek a becslések szerint 12%-a hamisítvány.
- A várakozások szerint február végén két új középkategóriás telefont mutat be a **Nokia**, mindkettő Windows 8 operációs rendszert futtat. A cég karácsony előtt a felső szegmensben erősített, az olcsó telefonok körében eddig is népszerű volt, azonban a középkategóriában nem volt igazán ütőképes ajánlata mostanáig, azt könnyedén uralta a Samsung. Most ebbe a felállásba hozhatnak némi izgalmat az új készülékek.
- A **Nokia Siemens Networks** többedmagával nyerte azt a tendert, amelynek keretében a biztonságosabb kommunikáció érdekében egy 350 km-es vasútvonalon 35 állomás összekötésére építik ki a cég GSM-R (GSM-Railway) rendszerét. Az új vonal része lesz az európai hálózatnak. A hír pozitív, de szerintünk nincs jelentős árfolyamhatása.

- A vártnál jobb negyedéves eredményt publikált a **Total** ma reggel. Az adózott eredmény nagysága 3,1 milliárd euró, szemben a várt 3 milliárd euróval. Ez 13%-kal magasabb az előző évi értéknél, nagyrészt a magasabb olajárnak köszönhetően. A napi átlagos kitermelés 2,3 millió hordó olajegyenértékes szénhidrogén volt, 4%-kal alacsonyabb a tavalyi értéknél. A negyedévben a termelést rendkívüli események is csökkentették, mint amilyen a közeljövőben újrainduló Elgin olajmező leállítása, vagy a nigériai áradások miatti termelés kiesés. 2017-re a kitermelést napi 2,7 millió hordó olajegyenértékes szénhidrogénre kívánják növelni. Az olajkészletek helyettesítési aránya 93%, ami a jellemzően pesszimista becsléseknek köszönhetően feltételezhetően azt jelenti, hogy nagyobb olajkészletet tártak fel, mint amennyit kitermeltek. Az olajkészletek feltárására fordított költségek jövőre 2,8 milliárd dollárt fognak elérni és a helyettesítési arány feltételezhetően 100% fölé emelkedik, melyet a vállalat jelenlegi üzleti politikája, a már többször említett portfólió átalakítás is támogat. A Total 2,34 dolláros osztalék kifizetésre tett javaslatot.



Deutsche Bank, vagy BMW részvények Forintért?

BÉT alternatív piac

[Részletek](#)

Fogalmak

P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel

EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával

Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten.

Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az elkövetkező években.

A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az elkövetkező években.

EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization

EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság

Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal

Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya

EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege

Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele csökkentve a cég működési költségeivel.

Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket.

Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező években csökkenni fog.

A magas EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező években növekedni fog.

P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel

BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényt számmal

Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje

Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén).

Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent.

A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent.

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:

Angyal Krisztián	1-235-5852	Baráth Tibor	1-235-5854	Bereczk Zoltán	1-235-5860
Bézsényi Zoltán	1-235-5855	Boldizsár Péter	1-235-5114	Farkas László	1-235-5895
Hanzli Judit	1-235-5886	Keresztyén Attila	1-235-7564	Kéri Lajos	1-235-5874
Kincse Áron	1-235-5858	Kis Dániel	1-235-5873	Kovács Zsolt	1-235-5175
Lojts László	1-235-5849	Varjú Péter	1-235-5111	Vaszko Szabolcs	1-235-5857

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu **e-mail:** erstebroker@erstebroker.hu

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság szavatosságát vagy felelősséget nem vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben.

A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom.
